
 
 

 
 
 

1) Mathématiques 
 
a) Calcul mental  

· Ajoute 1 :  

60 +1 = 61 50+1=51  30+1=31  20+1= 21 10 +1=11 

· Ajoute 2 :  

13+ 2 = 15  67+ 2= 69  43+2= 45  37+2=  39 57+2 = 59 

· Enlève 1 :  

8-1= 7 15-1 = 14   34-1=  33  27-1= 26  69-1 = 68 

· Enlève 2 :  

22-2=20 42-2=40  12-2= 10  52-2= 50 62-2= 60  

  

 

b) Soustractions posées 
  

 

 

 

  

 

 

 

 

c) Découvrir la multiplication p.88 

· Cherchons : Il y a 21 carreaux de chocolat dans la tablette.  

7 fois 3 = 3+3+3+3+3+3+3 = 21 3 fois 7 = 7+7+7 = 21. Ils ont 

Tous les deux raisons. 

· Lire je retiens 

 
 

          
   1   6   8  

            -     4   7  

                      
              
              1   2   1  

           

 
 

          
   1   6   8  

            -     5   8  

                      
              
              1   1   0  

           

 
 

          
   1   8   2  

            -     1   2  

                      
              
              1   7   0  

           

 
 

          
   1   8   4  

            -     8   0  

                      
              
              1   0   4  
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Lundi 15.06.2020 Correction 
Exercice 1 :  
a. 2x9 ou 9x2   b. 3X8 ou 8x3  c. 4x5 ou 5x4 
d. 5X3 ou 3x5   e.5x6 ou 6x5 
 
Exercice 2 :  

a.         b.  

 

 

c.  

 

 

 

 

 

 

 

 

d) Grandeurs et mesures  
 

Les deux pages d’exercices sur les longueurs. 

 

e) Espace et géométrie 
 

Exercice 3 p 130 + Réaliser une cible (voir fiche) 

 

f) Problème 

Pour partir en voyage, Monsieur et Madame Martin ont pris 3 valises. La plus grosse pèse 30 
kg, la deuxième pèse 25 kg et la plus légère pèse 20kg.  

Quelle est la masse totale des trois valises ? 

Dessin 

 

 

 

Opération 

 

30+25+20 = 75 

Phrase réponse 

 

La masse totale des trois valises est de 75 kg. 

 

 

 

 

        

             

        

        

        

        

        

        

        

        

        

             

        

        

        

        

             

        

        

        

b. 

d. 

20 25 30 



2) Français 
 

a) Lecture  
 

b) Lexique : les synonymes 
Exercice 1p.94 

· Le maçon construit une maison 

· Louise range 

· Mohamed efface 

· Le petit singe grimpe 

· Les élèves ne discutent pas 

c) Conjugaison : Découverte de l’imparfait 

 

P.108 : dans le cahier du jour :  

· Je lis et je m’interroge 

1. Ce texte est au passé.  

2. Soufflait = souffler et tourbillonnaient = tourbillonner. 

3. Les terminaisons sont ait et aient. On retrouve le ai dans les deux. C’est la 
marque de l’imparfait. Et on retrouve les marques des personnes que l’on 
connait : t pour la 3eme personne du singulier et ent pour la troisième 
personne du pluriel. 

4. On retrouve ; S’habillait  -> s’habiller et s’envolaient ->  s’envoler. 

· Je manipule 

Imparfait Présent 

Elle tremblait Je joue 

Ils parlaient Vous voyagez 

Tu rentrais Nous traversons 

Il écoutait  

 

 

d) Grammaire : Repérer le sujet 
 

· Je lis et je m’interroge  

1. On parle du soleil et des nuages. 

2. C’est le soleil qui joue à cache-cache. 

3. On peut le remplacer par le pronom il. 

· Je manipule 1 et B 

A. C’est le merle.   C’est ma trousse.  Ce sont les chats.  

B. Ils jouent.  Vous êtes en retard. Il a une grande trompe. 

Elles ont gagné le match.  Nous sommes contents. 

 

 

 

 


